



В Волгограде в отношении подростка возбуждено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью

Следственным отделом по Советскому району города Волгоград следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего подростка. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.«з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием установлено, что 18 июля 2022 года 17-летний подозреваемый в компании своих сверстников, среди которых был и потерпевший, находился на территории банного комплекса, расположенного по улице Кабардинская города Волгоград. В какой-то момент, между подростками возник словесный конфликт, переросший в драку, «уладить» которую подозреваемый решил, используя нож.

Достав из своей сумки оружие, подозреваемый нанес своему 18-летнему оппоненту один удар, причинив ему проникающее колото-резаное ранение грудной клетки.

После драки молодому парню была вызвана скорая медицинская помощь, а подозреваемый покинул территорию комплекса, после чего избавился от орудия преступления.

В настоящее время угрозы жизни и здоровья потерпевшего нет, полученные им телесные повреждения квалифицированы как причинившие тяжкий вред здоровью.

В ходе проведения неотложных следственных действий подозреваемый указал на место, где выбросил оружие преступления – нож, который сейчас изъят. Назначен комплекс судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1707336>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
